

『新訂版 クイックマスター薬理学』第2版第1刷 正誤表

『新訂版 クイックマスター薬理学』第2版第1刷(2014年3月25日発行)につきまして、以下のとおり、誤りならびに修正箇所がありました。ここにお詫びするとともに、訂正させていただきます。

2014年4月 サイオ出版

頁	訂正箇所	誤	正
106	図4-4「内因性発熱物質」の解説文	…を <u>通</u> って脳内へり、リン脂質に作用して……	…を <u>通</u> って脳内へ入り、リン脂質に作用して……
108	下から15行目 見出し	❶ビスフォス <u>ル</u> フォネート製剤	❶ビスフォスフォネート製剤
123	表5-8 キャプション	アンジオテンシンⅡ (<u>ATⅡ</u>) 受容体拮抗薬	アンジオテンシンⅡ (AⅡ) 受容体拮抗薬
164	表9-1 キャプション下から2行目	<u>時</u> 痛促進、分娩誘発、分娩中期の人工流産	陣痛促進、分娩誘発、分娩中期の人工流産
227	骨粗鬆症治療薬	ビスフォス <u>ル</u> フォネート製剤	ビスフォスフォネート製剤